
Proposed Questionnaire – to be agreed by Schools Forum 
 
1.School Name 
 
2.School Contact email (will not be shared) 
 
3.School Size (Pupils) 
 
4.Phase 
 

Primary 

Secondary 

Special 
 
5.Type 
 

Maintained 

Academy 
 
 
6. Do you have pupils with SEN support or EHCPs on roll at your school? 
 
Yes   No 
 
7.  84% of schools in a national survey* stated they had a reduced capacity to meet the 
needs of young people with SEN. Does this reflect the position in your school? Please 
provide an anonymised case study evidencing the impact including; staffing, group / class 
sizes *Percentage data from November 2018 Fair Funding Survey with 1976 headteacher 
responses. 
 
_________________________________________________________________________ 
 
8.  19 schools had a deficit budget at the end of the 2017/18 financial year. Does this reflect 
the position in your school? Please provide an anonymised case study evidencing the 
savings you will have to make and your view of the impact on young people. 
 
_________________________________________________________________________ 
 
9.Many schools report an increasing number of pupils with SEN at EHCP and at SEN 
Support? Is this the situation in your school? Please provide a percentage increase.  
 
EHCP  
SEN Support 
 

10. Your opportunity to make a final statement with regard to supporting the additional needs 
of young people. 
 

_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________ 


